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Într-un stat de drept, poliția are un rol deosebit de important, fiind prima verigă de legătură 
între cetățeni și serviciile judiciare. Integrarea europeană a României, a fostei Iugoslavii, a 
Republicii Moldova și a Ucrainei este imposibilă dacă nu respectă drepturile minorităților. 

Într-o țară care până în 1989 a fost o dictatură și în care statul de drept a început cu un 
simulacru de proces, cetățenii nu au aceeași încredere în autorităţi ca în vestul Europei, unde 
după cel de-al doilea război mondial statul de drept și bunăstarea sunt bine consolidate. Din 
acest motiv este foarte important ca oamenii să aibă încredere în autorități și să se adreseze 
autorităților oricând dacă dețin informații cu ajutorul cărora s-ar putea interveni cu succes în 
cazul infracțiunilor comise în Europa. 

În prezent în România minoritatea maghiară constituie 6,5 % din populație (în 1956 
ponderea ei era încă de 9,1 %, alături de 2,1 % germani și 0,8 % evrei), însă în cadrul forțelor 
de poliție ponderea minorităților este de doar 1,4 %. O asemenea segregare etnică, sinonimă 
cu apartheidul, este inacceptabilă și fără precedent în Uniunea Europeană. 

Soluția nu este prea complicată. Realizarea imediată a reprezentării proporționale poate 

avea impedimente practice, însă există și o soluție aplicabilă imediat, și anume inscripționarea 

bilingvă a mașinilor, uniformelor, indicatoarelor și insignelor de poliție. Introducerea acestora 

ar purta un mesaj hotărât: intenția de a respecta egalitatea etnică și legalitatea. Fundația 

noastră va suporta oricând cheltuielile cu vopsirea legată de inscripționarea bilingvă a 

mașinilor de poliție. 

În raportul nostru Drepturi trădate am evidențiat și cazul Săvădisla (vezi Da, poftiți, numărul 

din iunie 2013), în care Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării a sancționat poliția 

pentru că nu a asigurat serviciu de relații cu clienții în limba maghiară. Hotărârea adoptată în 

acest caz poate fi descărcată de pe pagina web www.tordaszentlaszlo.eu, iar raportul 

Drepturi trădate de pe pagina web www.language-rights.eu. 

 
În limba maghiară: www.language-rights.eu/TOBBNYELVU_RENDORAUTO_HU.pdf 

În limba română: www.language-rights.eu/TOBBNYELVU_RENDORAUTO_RO.pdf 
 

Mașină și insignă de poliție română bilingve, mașină și insignă de poliție ucraineană trilingvă și 
bilingvă 

Sursă: raportul Drepturi trădate. Imaginile au fost realizate cu Photoshop, din păcate nu le 
putem întâlni în realitate. 

 

 

 

 

MAȘINA DE POLIȚIE CU INSCRIPȚII MULTILINGVE 

– SIMBOLUL INTEGRĂRII EUROPENE 
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